
Часть 2
1. За​да​ние 7 № 2901. Груз изображенного на рисунке пружинного маятника может

со​вер​шать гар​мо​ни​че​ские ко​ле​ба​ния между точ​ка​ми 1 и 3.

Пе​ри​од ко​ле​ба​ний груза Т. Графики А и Б представляют изменения физических ве‐
личин, характеризующих колебания груза после начала колебаний из положения в
точке 1.
 

ГРА​ФИ​КИ  ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ

А)

Б)  

1) По​тен​ци​аль​ная энер​гия пру​жин​‐
но​го ма​ят​ни​ка;

2) Ки​не​ти​че​ская энер​гия груза на
пру​жи​не;

3) Про​ек​ция ско​ро​сти груза на ось
Ох;

4) Про​ек​ция уско​ре​ния груза на ось

 
Установите соответствие между графиками и физическими величинами, зависимо‐

сти ко​то​рых от вре​ме​ни эти гра​фи​ки могут пред​став​лять.
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго

и за​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

A Б
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2. За​да​ние 7 № 2902. Груз изображенного на рисунке пружинного маятника может
со​вер​шать гар​мо​ни​че​ские ко​ле​ба​ния между точ​ка​ми 1 и 3. Пе​ри​од ко​ле​ба​ний груза Т.

Гра​фи​ки А и Б пред​став​ля​ют из​ме​не​ния фи​зи​че​ских ве​ли​чин, ха​рак​те​ри​зу​ю​щих ко​‐
ле​ба​ния груза после на​ча​ла ко​ле​ба​ний из по​ло​же​ния в точке 1.
 

ГРА​ФИ​КИ  ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ

А)

Б)  

1) По​тен​ци​аль​ная энер​гия пру​жин​‐
но​го ма​ят​ни​ка;

2) Ки​не​ти​че​ская энер​гия груза на
пру​жи​не;

3) Про​ек​ция ско​ро​сти груза на ось
Ох;

4) Про​ек​ция уско​ре​ния груза на ось
Ох.

 
Установите соответствие между графиками и физическими величинами, зависимо‐

сти ко​то​рых от вре​ме​ни эти гра​фи​ки могут пред​став​лять.
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго

и за​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

A Б

  

2016-09-15 2/42

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://phys-ege.sdamgia.ru)



3. За​да​ние 7 № 2907. Ма​те​ма​ти​че​ский ма​ят​ник со​вер​ша​ет гар​мо​ни​че​ские ко​ле​ба​ния
между точ​ка​ми 1 и 2.
 

 
Гра​фи​ки А и Б пред​став​ля​ют за​ви​си​мость от вре​ме​ни t физических величин, харак‐

теризующих колебания. В начальный момент времени маятник находился в положении
1.
 

ГРА​ФИ​КИ  ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ

А)

Б)  

1) Про​ек​ция ско​ро​сти на ось Оy;
2) Про​ек​ция уско​ре​ния на ось Ох;
3) Ки​не​ти​че​ская энер​гия ма​ят​ни​ка;
4) По​тен​ци​аль​ная энер​гия ма​ят​ни​ка

от​но​си​тель​но по​верх​но​сти земли.

 
Установите соответствие между графиками и физическими величинами, зависимо‐

сти ко​то​рых от вре​ме​ни эти гра​фи​ки могут пред​став​лять.
 

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго
и за​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

A Б
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4. За​да​ние 7 № 2908. Ма​те​ма​ти​че​ский ма​ят​ник со​вер​ша​ет гар​мо​ни​че​ские ко​ле​ба​ния
между точ​ка​ми 1 и 2.
 

 
Гра​фи​ки А и Б пред​став​ля​ют за​ви​си​мость от вре​ме​ни t физических величин, харак‐

теризующих колебания. В начальный момент времени t маятник находился в положе‐
нии 1.
 

ГРА​ФИ​КИ  ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ

А)

Б)  

1) По​тен​ци​аль​ная энер​гия ма​ят​ни​ка от​но​си​‐
тель​но по​верх​но​сти земли;

2) Ки​не​ти​че​ская энер​гия ма​ят​ни​ка;
3) Про​ек​ция уско​ре​ния на ось Ох.
4) Про​ек​ция ско​ро​сти на ось Ох.

 
Установите соответствие между графиками и физическими величинами, зависимо‐

сти ко​то​рых от вре​ме​ни эти гра​фи​ки могут пред​став​лять.
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго

и за​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

A Б
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5. За​да​ние 7 № 2909. Камень бросили вертикально вверх с поверхности земли. Счи‐
тая сопротивление воздуха малым, установите соответствие между графиками и физи‐
ческими величинами, зависимости которых от времени эти графики могут представ‐
лять.
 

ГРА​ФИ​КИ  ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ

 

1) Про​ек​ция ско​ро​сти камня ;
2) Ки​не​ти​че​ская энер​гия камня;
3) Про​ек​ция уско​ре​ния камня ;
4) Энер​гия вза​и​мо​дей​ствия камня с Зем​лей.

 
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго

и за​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

A Б

  

6. За​да​ние 7 № 3103. Груз массой , подвешенный к длинной нерастяжимой нити
дли​ной , совершает колебания с периодом . Угол максимального отклонения равен 

. Что произойдет с периодом колебаний, максимальной кинетической энергией и ча‐
стотой колебаний нитяного маятника, если при неизменном максимальном угле откло‐
не​ния груза уве​ли​чить длину нити?

К каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из вто‐
ро​го и вне​си​те в стро​ку от​ве​тов вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ

А) Пе​ри​од ко​ле​ба​ний
Б) Мак​си​маль​ная ки​не​ти​че​‐

ская энер​гия
В) Ча​сто​та ко​ле​ба​ний

 

1) Уве​ли​чи​ва​ет​ся
2) Умень​ша​ет​ся
3) Не из​ме​нит​ся

 
A Б В

   

7. За​да​ние 7 № 3131. Груз, подвешенный на пружине, совершает вынужденные гар‐
монические колебания под действием силы, меняющейся с частотой . Установите со‐
ответствие между физическими величинами и частотой их изменения в этом процессе.
К каждой позиции первого столбца подберите нужную позицию второго и запишите в
таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​‐
ЛИ​ЧИ​НЫ  ЧА​СТО​ТА ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​‐

НИЯ

А) Ки​не​ти​че​ская
энер​гия

Б) Ско​рость  

1) 
2) 
3) 
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4) 
 

A Б

  

8. За​да​ние 7 № 3134. Шарик висит на нити. В нем за​стре​ва​ет пуля, ле​тя​щая го​ри​зон​‐
тально, в результате чего нить отклоняется на некоторый угол. Как изменятся при уве‐
личении массы шарика следующие три величины: импульс, полученный шариком в ре‐
зультате попадания в него пули; скорость, которая будет у шарика тотчас после удара;
угол отклонения нити? Пуля застревает очень быстро. Для каждой величины определи‐
те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:

1) уве​ли​чит​ся;
2) умень​шит​ся;
3) не из​ме​нит​ся.

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 
Им​пульс, по​лу​чен​ный ша​ри​ком
в ре​зуль​та​те по​па​да​ния в него

пули

Ско​рость, ко​то​рая будет у ша​‐
ри​ка

тот​час после удара

Угол от​кло​не​ния
нити

 
По​яс​не​ние. Для выполнения этого задания надо знать два закона сохранения — им‐
пульса и механической энергии. В процессе застревания система «шарик + пуля» явля‐
ется в горизонтальном направлении изолированной, а значит, ее импульс сохраняется
при этом неизменным и равным импульсу летящей пули. Это дает возможность устано‐
вить, каким об​ра​зом вли​я​ет масса ша​ри​ка на им​пульс всей си​сте​мы тот​час после за​стре​‐
вания. Что же касается угла отклонения нити, то он тем больше, чем больше скорость
си​сте​мы — в со​от​вет​ствии с за​ко​ном со​хра​не​ния ме​ха​ни​че​ской энер​гии.

9. За​да​ние 7 № 3136. Тележка с песком стоит на рельсах. В неё попадает снаряд, ле‐
тящий горизонтально вдоль рельсов. Как изменятся при уменьшении скорости снаряда
следующие три величины: скорость системы «тележка + снаряд», импульс этой систе‐
мы, её кинетическая энергия? Для каждой величины определите соответствующий ха‐
рак​тер из​ме​не​ния:

1)уве​ли​чит​ся;
2)умень​шит​ся;
3)не из​ме​нит​ся.

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

Ско​рость си​сте​мы Им​пульс си​сте​мы Ки​не​ти​че​ская энер​гия
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10. За​да​ние 7 № 3165. Массивный шарик, подвешенный к потолку на упругой пру‐
жине, совершает вертикальные гармонические колебания. Как ведут себя скорость и
ускорение шарика в момент, когда шарик проходит положение равновесия, двигаясь
вниз?
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ МО​ДУЛЬ И НА​ПРАВ​ЛЕ​НИЕ

А) Ско​рость ша​ри​ка
Б) Уско​ре​ние ша​ри​ка

 

1) До​сти​га​ет мак​си​му​ма; на​прав​ле​‐
ние вверх

2) До​сти​га​ет мак​си​му​ма; на​прав​ле​‐
ние вниз

3) Мо​дуль равен нулю
 

A Б

  

11. За​да​ние 7 № 3167. Гиря массой 2 кг подвешена на длинном тонком шнуре. Если
ее отклонить от положения равновесия на 10 см, а затем отпустить, она совершает сво‐
бодные колебания как математический маятник с периодом 1 с. Что произойдет с пери‐
одом, максимальной потенциальной энергией гири и частотой ее колебаний, если на‐
чаль​ное от​кло​не​ние гири будет равно 20 см?

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго
и за​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​НИЯ

А) Пе​ри​од
Б) Ча​сто​та
В) Мак​си​маль​ная по​тен​ци​аль​ная

энер​гия гири

 

1) Уве​ли​чит​ся
2) Умень​шит​ся
3) Не из​ме​нит​ся

 
A Б В

   

12. За​да​ние 7 № 3168. Камень брошен вертикально вверх. Изменяются ли перечис‐
ленные в первом столбце физические величины во время его движения вверх и если из‐
меняются, то как? Установите соответствие между физическими величинами, перечис‐
ленными в первом столбце, и возможными видами их изменений, перечисленными во
вто​ром столб​це. Вли​я​ни​ем со​про​тив​ле​ния воз​ду​ха пре​не​бречь.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​НИЯ

А) Ско​рость
Б) Уско​ре​ние
В) Ки​не​ти​че​ская энер​гия
Г) По​тен​ци​аль​ная энер​гия

 

1) Уве​ли​чит​ся
2) Умень​шит​ся
3) Не из​ме​нит​ся

 
A Б В Г
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13. За​да​ние 7 № 3169. Гиря мас​сой 2 кг под​ве​ше​на на тон​ком шнуре. Если её от​кло​‐
нить от положения равновесия на 10 см, а затем отпустить, она совершает свободные
колебания как математический маятник. Что произойдет с периодом колебаний гири,
максимальной потенциальной энергией гири и частотой ее колебаний, если начальное
от​кло​не¬ние гири будет равно 5 см?

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго
и за​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со¬от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​НИЯ

А) Пе​ри​од
Б) Ча​сто​та
В) Мак​си​маль​ная по​тен​ци​аль​ная

энер​гия гири

 

1) Уве​ли​чит​ся
2) Умень​шит​ся
3) Не из​ме​нит​ся

 
A Б В

   

14. За​да​ние 7 № 3170. Камень свободно падает вертикально вниз. Изменяются ли
перечисленные в первом столбце физические величины во время его движения вниз и
если изменяются, то как? Установите соответствие между физическими величинами,
перечисленными в первом столбце, и возможными видами их изменений, перечислен‐
ны​ми во вто​ром столб​це. Вли​я​ни​ем со​про​тив​ле​ния воз​ду​ха пре​не​бречь.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​НИЯ

А) Ско​рость
Б) Уско​ре​ние
В) Ки​не​ти​че​ская энер​гия
Г) По​тен​ци​аль​ная энер​гия

 

1) Уве​ли​чит​ся
2) Умень​шит​ся
3) Не из​ме​нит​ся

 
A Б В Г

   

15. За​да​ние 7 № 3171. Люстра подвешена к потолку на крючке. Установите соот‐
ветствие между силами, перечисленными в первом столбце, и их ха¬рактеристиками,
перечисленными во втором столбце. Запишите в таблицу выбранные цифры под соот‐
вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​‐
НЫ  ИХ ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ

А) Сила тя​же​сти
люст​ры

Б) Сила веса люст​ры

 

1) При​ло​же​на к люст​ре и на​прав​‐
ле​на вер​ти​каль​но вниз

2) При​ло​же​на к крюч​ку и на​прав​‐
ле​на вер​ти​каль​но вверх

3) При​ло​же​на к крюч​ку и на​прав​‐
ле​на вер​ти​каль​но вниз

4) При​ло​же​на к люст​ре и на​прав​‐
ле​на вер​ти​каль​но вверх

 
A Б
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16. За​да​ние 7 № 3173. Человек сидит на стуле. Установите соответствие между си‐
лами, перечисленными в первом столбце, и их характеристиками, перечисленными во
втором столбце. Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буква‐
ми.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​‐
НЫ  ИХ ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ

А) Сила тя​же​сти че​ло​‐
ве​ка

Б) Сила веса че​ло​ве​ка
на стул  

1) При​ло​же​на к че​ло​ве​ку и на​прав​‐
ле​на вер​ти​каль​но вниз

2) При​ло​же​на к че​ло​ве​ку и на​прав​‐
ле​на вер​ти​каль​но вверх

3) При​ло​же​на к стулу и на​прав​ле​на
вер​ти​каль​но вниз

4) При​ло​же​на к стулу и на​прав​ле​на
вер​ти​каль​но вверх

 
A Б

  

17. За​да​ние 7 № 3180. Брусок движется равномерно по горизонтальной поверхно‐
сти. Установите для силы трения соответствие параметров силы, перечисленных в пер‐
вом столбце, со свойствами вектора силы, перечисленными во втором столбце. Запи‐
ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ПА​РА​МЕТ​РЫ СИЛЫ  СВОЙ​СТВА ВЕК​ТО​РА СИЛЫ

А) На​прав​ле​ние
век​то​ра

Б) Мо​дуль век​то​‐
ра

 

1) Вер​ти​каль​но вниз
2) Про​тив на​прав​ле​ния век​то​ра ско​ро​‐

сти
3) Вер​ти​каль​но вверх
4) Про​пор​ци​о​на​лен силе нор​маль​но​го

дав​ле​ния и об​рат​но про​пор​ци​о​на​лен пло​‐
ща​ди по​верх​но​сти брус​ка

5) Об​рат​но про​пор​ци​о​на​лен силе нор​‐
маль​но​го дав​ле​ния и об​рат​но про​пор​ци​о​‐
на​лен пло​ща​ди по​верх​но​сти брус​ка

6) Про​пор​ци​о​на​лен силе нор​маль​но​го
дав​ле​ния и не за​ви​сит от пло​ща​ди по​верх​‐
но​сти брус​ка

7) Об​рат​но про​пор​ци​о​на​лен силе нор​‐
маль​но​го дав​ле​ния и про​пор​ци​о​на​лен пло​‐
ща​ди по​верх​но​сти брус​ка

8) Про​пор​ци​о​на​лен силе нор​маль​но​го
дав​ле​ния и про​пор​ци​о​на​лен пло​ща​ди по​‐
верх​но​сти

 
A Б
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18. За​да​ние 7 № 3195. Брусок скользит по наклонной плоскости вниз без трения.
Что происходит при этом с его скоростью, потенциальной энергией, силой реакции на‐
клонной плоскости? Для каждой величины определите соответствующий характер из‐
ме​не​ния:

1. уве​ли​чи​лась;
2. умень​ши​лась;
3. не из​ме​ни​лась.

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

Ско​рость брус​ка По​тен​ци​аль​ная энер​гия
брус​ка

Сила ре​ак​ции на​клон​ной
плос​ко​сти

19. За​да​ние 7 № 3198. Шайба массой m съезжает без трения с горки высотой h из
состояния покоя. Ускорение свободного падения равно g. Чему равны модуль импуль‐
са шайбы и ее кинетическая энергия у подножия горки? Установите соответствие
между фи​зи​че​ски​ми ве​ли​чи​на​ми и вы​ра​же​ни​я​ми для них.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКАЯ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НА  ВЫ​РА​ЖЕ​НИЕ ДЛЯ
НЕЁ

А) Мо​дуль им​пуль​са шайбы
Б) Ки​не​ти​че​ская энер​гия шайбы

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
A Б

  

20. За​да​ние 7 № 3203. Груз, подвешенный к пружине с коэффициентом жесткости
k совершает колебания с периодом T и амплитудой  Что произойдет с периодом ко‐
лебаний, максимальной потенциальной энергией пружины и частотой колебаний, если
пружину заменить на другую с меньшим коэффициентом жесткости, а амплитуду коле‐
ба​ний оста​вить преж​ней?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
1) уве​ли​чи​лась
2) умень​ши​лась
3) не из​ме​ни​лась
4) может из​ме​нить​ся любым из выше ука​зан​ных спо​со​бов

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

Пе​ри​од ко​ле​ба​ний Мак​си​маль​ная по​тен​ци​аль​ная
энер​гия пру​жи​ны Ча​сто​та ко​ле​ба​ний
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21. За​да​ние 7 № 3614. Материальная точка равномерно
движется по окружности. В момент времени  точка была
расположена и двигалась так, как показано на рисунке. Устано‐
вите соответствие между графиками и физическими величина‐
ми, зависимость которых от времени эти графики могут пред‐
ставлять. К каждой позиции первого столбца подберите соот‐
ветствующую позицию второго и запишите в таблицу выбран‐
ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ГРА​ФИ​КИ  ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ

А)

Б)  

1) Про​ек​ция ско​ро​сти на
ось 

2) Про​ек​ция ско​ро​сти на
ось 

3) Про​ек​ция уско​ре​ния на
ось 

4) Про​ек​ция уско​ре​ния на
ось 

 
A Б
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22. За​да​ние 7 № 3615. Материальная точка равномерно
движется по окружности. В момент времени  точка была
расположена и двигалась так, как показано на рисунке. Уста‐
новите соответствие между графиками и физическими вели‐
чинами, зависимость которых от времени эти графики могут
представлять. К каждой позиции первого столбца подберите
соответствующую позицию второго и запишите в таблицу вы‐
бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ГРА​ФИ​КИ  ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​‐
НЫ

А)

Б)  

1) Про​ек​ция ско​ро​сти на
ось 

2) Про​ек​ция ско​ро​сти на
ось 

3) Про​ек​ция уско​ре​ния
на ось 

4) Про​ек​ция уско​ре​ния
на ось 

 
A Б
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23. За​да​ние 7 № 3625. На рисунках изображены схемы физических экспериментов.
Установите соответствие между этими экспериментами и их целью. К каждой позиции
первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу
вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

СХЕМА ЭКС​ПЕ​РИ​МЕН​ТА  ЕГО ЦЕЛЬ

А)

Б)  

1) На​блю​де​ние кар​ти​ны си​ло​вых
линий по​сто​ян​но​го маг​ни​та

2) Из​ме​ре​ние за​ви​си​мо​сти мо​ду​ля
ин​дук​ции маг​нит​но​го поля по​сто​ян​но​‐
го маг​ни​та от рас​сто​я​ния до его по​лю​‐
са

3) Об​на​ру​же​ние яв​ле​ния элек​тро​‐
маг​нит​ной ин​дук​ции

4) Про​вер​ка за​ко​на Ома

 
A Б
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24. За​да​ние 7 № 3762. Брусок, находящийся на
шероховатой горизонтальной поверхности, начина‐
ет двигаться равноускоренно под действием силы 

. В системе отсчета, связанной с горизонтальной
поверхностью, принимая за начало отсчета положение покоящегося тела, установите
соответствие между графиками и физическими величинами, зависимости которых от
координаты эти графики могут представлять. К каждой позиции первого столбца под‐
берите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры
под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ГРА​ФИ​КИ  
ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​‐

ЧИ​НЫ

А)

Б)  

1) Ско​рость брус​ка
2) Мо​дуль силы

тре​ния
3) Ра​бо​та силы 
4) Ра​бо​та силы тре​‐

ния

 
A Б

  

Источник: Яндекс: Тренировочная работа ЕГЭ по физике.
Вариант 2.
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25. За​да​ние 7 № 3895. На рисунке изображены шарики 1 и 2 массами 2m и m, при‐
креплённые к жёсткому стержню. Стержень равномерно вращается вокруг оси О, про‐
ходящей через один из его концов перпендикулярно плоскости рисунка. Шарик 1 рас‐
по​ло​жен на рас​сто​я​нии R от оси, а шарик 2 — на расстоянии 2 R от оси. Модуль скоро‐
сти шарика 1 равен V. Установите соответствие между физическими величинами и их
зна​че​ни​я​ми.

 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКАЯ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НА  ЕЁ ЗНА​ЧЕ​‐
НИЕ

А) Мо​дуль уско​ре​ния ша​ри​ка 2
Б) Ки​не​ти​че​ская энер​гия ша​ри​ка 2

 

1) 

2) 

3) 
4) 

 
A Б

  

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 18.10.2013
ва​ри​ант 1.

26. За​да​ние 7 № 4962. Тело, брошенное с горизонтальной поверхности со скоро‐
стью  под углом  к горизонту, в течение t секунд поднимается над горизонтом, а
затем сни​жа​ет​ся и па​да​ет на рас​сто​я​нии S от точки брос​ка. Со​про​тив​ле​ние воз​ду​ха пре​‐
не​бре​жи​мо мало.
 

Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по кото‐
рым их можно рассчитать. К каждой позиции первого столбца подберите соответству‐
ю​щую по​зи​цию вто​ро​го и за​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ФОР​МУ​ЛЫ

А) Время подъёма t на мак​си​маль​ную
вы​со​ту

Б) Рас​сто​я​ние S от точки брос​ка до
точки па​де​ния

 

1) 

2) 

3) 

4) 

 
A Б

  

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал.
Вариант 1.
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27. За​да​ние 7 № 5172. Тело, брошенное с горизонтальной поверхности со скоро‐
стью  под углом  к горизонту, в течение времени t поднимается на максимальную
вы​со​ту h над го​ри​зон​том. Со​про​тив​ле​ние воз​ду​ха пре​не​бре​жи​мо мало.
 

Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по кото‐
рым их можно рассчитать. К каждой позиции первого столбца подберите соответству‐
ю​щую по​зи​цию вто​ро​го и за​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ФОР​МУ​ЛЫ

А) Время подъёма t на мак​си​маль​ную
вы​со​ту

Б) Мак​си​маль​ная вы​со​та h над го​ри​‐
зон​том

 

1) 

2) 

3) 

4) 

 
A Б

  

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал.
Вариант 2.

28. За​да​ние 7 № 5207. Тело, брошенное с горизонтальной поверхности со скоро‐
стью  под углом  к горизонту, через некоторое время t падает на расстоянии S от
точки брос​ка. Со​про​тив​ле​ние воз​ду​ха пре​не​бре​жи​мо мало.
 

Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по кото‐
рым их можно рассчитать. К каждой позиции первого столбца подберите соответству‐
ю​щую по​зи​цию вто​ро​го и за​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ФОР​МУ​ЛЫ

А) Время полёта t
Б) Рас​сто​я​ние S от точки брос​ка до

точки па​де​ния

 

1) 

2) 

3) 

4) 

 
A Б

  

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал.
Вариант 3.
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29. За​да​ние 7 № 5452. Два пластилиновых шарика массами 2 m и m находятся на
горизонтальном гладком столе. Первый из них движется ко второму со скоростью , а
второй покоится относительно стола. Укажите формулы, по которым можно рассчи‐
тать модули изменения скоростей шариков в результате их абсолютно неупругого
удара.
 

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго
и за​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ФОР​МУ​ЛЫ

А) Мо​дуль из​ме​не​ния ско​ро​сти пер​‐
во​го ша​ри​ка

Б) Мо​дуль из​ме​не​ния ско​ро​сти вто​‐
ро​го ша​ри​ка  

1) 
2) 

3) 
4) 

 
A Б

  

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр.
Вариант 3.

30. За​да​ние 7 № 5522. Два пластилиновых шарика массами m и 2m находятся на
горизонтальном гладком столе. Первый из них движется ко второму со скоростью , а
второй покоится относительно стола. Укажите формулы, по которым можно рассчи‐
тать модули изменения скоростей шариков в результате их абсолютно неупругого
удара.
 

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго
и за​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ФОР​МУ​ЛЫ

А) Мо​дуль из​ме​не​ния ско​ро​сти пер​‐
во​го ша​ри​ка

Б) Мо​дуль из​ме​не​ния ско​ро​сти вто​‐
ро​го ша​ри​ка  

1) 
2) 

3) 
4) 

 
A Б

  

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр.
Вариант 6.
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31. За​да​ние 7 № 5627. Тело, бро​шен​ное со ско​ро​стью v под углом  к горизонту, в
течение времени t поднимается на максимальную высоту h над горизонтом. Сопротив‐
ле​ние воз​ду​ха пре​не​бре​жи​мо малό.

Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по кото‐
рым их можно опре​де​лить.

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго
и за​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ФОР​МУ​ЛЫ

А) Время подъёма t на мак​си​маль​ную
вы​со​ту

Б) Мак​си​маль​ная вы​со​та h над го​ри​‐
зон​том

 

1) 

2) 

3) 

4) 

 
A Б

  

Источник: Демонстрационная версия ЕГЭ—2014 по физике.

32. За​да​ние 7 № 5980. Шарик, надетый на гладкую горизонтальную спицу, при‐
креплён к концам двух невесомых пружин. Другие концы пружин прикреплены к непо‐
движным вертикальным стенкам так, что шарик может двигаться без трения вдоль го‐
ризонтальной спицы. В положении равновесия пружины не деформированы. В первом
слу​чае масса ша​ри​ка m, жёсткость каждой пружины k ; во втором случае масса шарика

2m, жёсткость каж​дой пру​жи​ны . Установите соответствие между рисунками, изобра‐
жа​ю​щи​ми ко​ле​ба​тель​ную си​сте​му, и фор​му​ла​ми для ча​сто​ты её ко​ле​ба​ний.
 

СИ​СТЕ​МА  ЧА​СТО​ТА КО​ЛЕ​БА​‐
НИЙ

А)

 
Б)  

1) 

2) 

3) 

4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 
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A Б
  

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 14.02.2014
ва​ри​ант ФИ10401.

33. За​да​ние 7 № 6015. Шарик, надетый на гладкую горизонтальную спицу, при‐
креплён к концам двух невесомых пружин. Другие концы пружин прикреплены к непо‐
движным вертикальным стенкам так, что шарик может двигаться без трения вдоль го‐
ризонтальной спицы. В положении равновесия пружины не деформированы. В первом

слу​чае масса ша​ри​ка m, жёсткость каж​дой пру​жи​ны  ; во втором случае масса шарика
m, жёсткость каж​дой пру​жи​ны 2k . Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между ри​сун​ка​ми, изоб​ра​‐
жа​ю​щи​ми ко​ле​ба​тель​ную си​сте​му, и фор​му​ла​ми для пе​ри​о​да её ко​ле​ба​ний.
 

СИ​СТЕ​МА  ПЕ​РИ​ОД КО​ЛЕ​‐
БА​НИЙ

А)

Б)  

1)

2)

3)

4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б

  

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 14.02.2014
ва​ри​ант ФИ10402.

34. За​да​ние 7 № 6066. С помощью системы невесомых блоков на
невесомых и нерастяжимых нитях уравновешены два груза (см. рису‐
нок). Модуль силы натяжения участка нити AB равен T. Установите
со​от​вет​ствие между мо​ду​ля​ми сил на​тя​же​ния и участ​ка​ми нитей.
 

УЧАСТ​КИ
НИТЕЙ  МО​ДУ​ЛИ СИЛ

НА​ТЯ​ЖЕ​НИЯ

А) DC
Б) EF  

1) T
2) 2T
3) 4T
4) 8T

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​‐
ке 10.12.2013 ва​ри​ант ФИ10201.
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35. За​да​ние 7 № 6101. С помощью системы невесомых блоков на
невесомых и нерастяжимых нитях уравновешены два груза (см. рису‐
нок). Модуль силы натяжения участка нити AB равен T. Установите
со​от​вет​ствие между мо​ду​ля​ми сил на​тя​же​ния и участ​ка​ми нитей.
 

УЧАСТ​КИ
НИТЕЙ  МО​ДУ​ЛИ СИЛ

НА​ТЯ​ЖЕ​НИЯ

А) DC
Б) EF  

1) T
2) 2T
3) 4T
4) 8T

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке 10.12.2013
ва​ри​ант ФИ10202.

36. За​да​ние 7 № 6215. В первой экспериментальной установке отрицательно заря‐
женная частица влетает в однородное магнитное поле так, что вектор скорости  пер‐
пендикулярен индукции магнитного поля (рис. 1). Во второй экспериментальной уста‐
новке вектор скорости такой же частицы  параллелен напряжённости электрического
поля (рис. 2).
 

 
Установите соответствие между экспериментальными установками и траекториями

дви​же​ния ча​стиц в них.
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго

и за​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ДВИ​ЖЕ​НИЕ ЧА​СТИ​ЦЫ  ТРА​ЕК​ТО​РИЯ

А) в пер​вой уста​нов​ке
Б) во вто​рой уста​нов​ке  

1) пря​мая линия
2) окруж​ность
3) спи​раль
4) па​ра​бо​ла

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б

  

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 05.05.2014. До​сроч​ная волна. Ва​ри​ант
1.
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37. За​да​ние 7 № 6250. В первой экспериментальной установке положительно заря‐
женная частица влетает в однородное магнитное поле так, что вектор скорости  пер‐
пендикулярен индукции магнитного поля (рис. 1). Во второй экспериментальной уста‐
новке вектор скорости такой же частицы  параллелен напряжённости электрического
поля (рис. 2).
 

 
Установите соответствие между экспериментальными установками и траекториями

дви​же​ния ча​стиц в них.
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго

и за​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ДВИ​ЖЕ​НИЕ ЧА​СТИ​ЦЫ  ТРА​ЕК​ТО​РИЯ

А) в пер​вой уста​нов​ке
Б) во вто​рой уста​нов​ке  

1) пря​мая линия
2) окруж​ность
3) спи​раль
4) па​ра​бо​ла

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б

  

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 05.05.2014. До​сроч​ная волна. Ва​ри​ант
2.
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38. За​да​ние 7 № 6287. В первой экспериментальной установке положительно заря‐
женная частица влетает в однородное электрическое поле так, что вектор скорости 
перпендикулярен вектору напряжённости  (рис. 1). Во второй экспериментальной
установке вектор скорости  такой же частицы перпендикулярен вектору индукции
маг​нит​но​го поля  (рис. 2).
 

 
Установите соответствие между экспериментальными установками и траекториями

дви​же​ния ча​стиц в них.
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго

и за​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ДВИ​ЖЕ​НИЕ ЧА​СТИ​ЦЫ  ТРА​ЕК​ТО​РИЯ

А) в пер​вой уста​нов​ке
Б) во вто​рой уста​нов​ке  

1) пря​мая линия
2) окруж​ность
3) спи​раль
4) па​ра​бо​ла

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б

  

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 05.05.2014. До​сроч​ная волна. Ва​ри​ант
3.
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39. За​да​ние 7 № 6642. Однородный столб массой m и высотой H стоит вертикаль‐
но. После того, как основание столба подпиливают у самой земли, он начинает падать.
При этом нижний конец столба не отрывается от земли. Через некоторое время столб
составляет с вертикалью угол α. Установите соответствие между физическими величи‐
нами и формулами, по которым их можно определить. К каждой позиции первого
столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щую по​зи​цию вто​ро​го столб​ца.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ФОР​МУ​‐
ЛЫ

А) по​тен​ци​аль​ная энер​гия стол​ба от​но​си​тель​но по​верх​но​сти земли в
мо​мент на​ча​ла па​де​ния

Б) по​тен​ци​аль​ная энер​гия стол​ба от​но​си​тель​но по​верх​но​сти земли в
мо​мент, когда столб со​став​ля​ет с вер​ти​ка​лью угол α

 

1) 

2) 

3) 

4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б

  

Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 12.12.2014
Ва​ри​ант ФИ10301.
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40. За​да​ние 7 № 6681. Однородный столб массой m и высотой H стоит вертикаль‐
но. После того, как основание столба подпиливают у самой земли, он начинает падать.
При этом нижний конец столба не отрывается от земли. Через некоторое время столб
составляет с горизонтом угол α. Установите соответствие между физическими величи‐
нами и формулами, по которым их можно определить. К каждой позиции первого
столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щую по​зи​цию вто​ро​го столб​ца.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ФОР​МУ​‐
ЛЫ

А) по​тен​ци​аль​ная энер​гия стол​ба от​но​си​тель​но по​верх​но​сти земли в
мо​мент на​ча​ла па​де​ния

Б) по​тен​ци​аль​ная энер​гия стол​ба от​но​си​тель​но по​верх​но​сти земли в
мо​мент, когда столб со​став​ля​ет с го​ри​зон​том угол α

 

1) 

2) 

3) 

4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б

  

Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 12.12.2014
Ва​ри​ант ФИ10302.

41. За​да​ние 7 № 6726. Бру​сок мас​сой m ска​ты​ва​ет​ся с на​клон​ной плос​ко​сти, со​став​‐
ля​ю​щей угол α с горизонтом, проходя путь s. Начальная скорость тела равна нулю, ко‐
эффициент трения между бруском и плоскостью равен μ. Установите соответствие
между физическими величинами и формулами, по которым их можно рассчитать. К
каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго столб‐
ца.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ФОР​МУ​ЛЫ

А) мо​дуль уско​ре​ния тела
Б) мо​дуль ра​бо​ты силы тре​ния при дви​же​нии брус​ка по на​‐

клон​ной плос​ко​сти  

1) 

2) 

3) 
4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б

  

Источник: СтатГрад: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке
06.02.2015 Ва​ри​ант ФИ10401.
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42. За​да​ние 7 № 6759. В момент t = 0 камень бросили с поверхности земли под
углом к горизонту. Считая сопротивление воздуха малым, установите соответствие
между графиками и физическими величинами, зависимости которых от времени эти
графики могут представлять. К каждой позиции первого столбца подберите соответ‐
ствующую позицию из второго столбца и запишите в таблицу выбранные цифры под
со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ГРА​ФИ​КИ  ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ

 

1) про​ек​ция ско​ро​сти камня
на ось Оy

2) про​ек​ция ско​ро​сти камня
на ось Оx

3) про​ек​ция уско​ре​ния камня
на ось Оy

4) ки​не​ти​че​ская энер​гия
камня

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б

  

Источник: СтатГрад: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке
06.02.2015 Ва​ри​ант ФИ10402.

43. За​да​ние 7 № 6848. Тело совершает свободные гармонические колебания. Коор‐
ди​на​та тела из​ме​ня​ет​ся по за​ко​ну  где все величины приведены
в СИ. Установите соответствие между физическими величинами и их значениями. К
каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию из второго
столб​ца.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКАЯ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НА  ЕЁ ЗНА​ЧЕ​НИЕ (в СИ)

А) мо​дуль на​чаль​ной ско​ро​сти тела
Б) мак​си​маль​ное зна​че​ние мо​ду​ля уско​ре​ния тела  

1) 0,05
2) 0
3) 0,1
4) 0,2

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б

  

Источник: СтатГрад: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке
12.03.2015 Ва​ри​ант ФИ10902.
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44. За​да​ние 7 № 6888. После удара в момент времени t = 0
шайба начала скользить вверх по гладкой наклонной плоскости
с начальной скоростью  как показано на рисунке. Графики А
и Б отображают изменение с течением времени физических ве‐
ли​чин, ха​рак​те​ри​зу​ю​щих дви​же​ние шайбы.

Установите соответствие между графиками и физическими величинами, изменение

которых со временем эти графики могут отображать. t0 —
время дви​же​ния шайбы по на​клон​ной плос​ко​сти.

К каждой позиции первого столбца подберите соответству‐
ющую позицию из второго столбца и запишите в таблицу вы‐
бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ГРА​ФИ​КИ  ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ

 

1) про​ек​ция уско​ре​ния аy
2) про​ек​ция им​пуль​са pу
3) ко​ор​ди​на​та у
4) ки​не​ти​че​ская энер​гия Ек

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б

  

Источник: ЕГЭ — 2015. До​сроч​ная волна.
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45. За​да​ние 7 № 6920. С вершины наклонной плос‐
кости с углом наклона α = 30° горизонтально бросают
то​чеч​ное тело с на​чаль​ной ско​ро​стью V0 = 20 м/с.

В системе координат, изображённой на рисунке,
установите соответствие между физическими величина‐
ми, выраженными в системе единиц СИ, и их значения‐
ми. К каждой позиции первого столбца подберите соот‐
вет​ству​ю​щую по​зи​цию из вто​ро​го столб​ца.
 

 
ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКАЯ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НА (в СИ)

 
ЕЕ ЗНА​ЧЕ​‐

НИЕ

А) мо​дуль про​ек​ции уско​ре​ния на
ось OY через 1 се​кун​ду после на​ча​ла
дви​же​ния тела

Б) мо​дуль про​ек​ции ско​ро​сти на
ось OX через 1 се​кун​ду после на​ча​ла
дви​же​ния тела

1) ≈ 22,3
2) ≈ 17,3
3) ≈ 8,7
4) ≈ 10

 
 
 

За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б

  
 
 
 
Источник: СтатГрад: Тренировочная ра​бо​та по фи​зи​ке 14.04.2015
Ва​ри​ант ФИ10601
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46. За​да​ние 7 № 6952. С вершины наклонной плос‐
кости с углом наклона α = 30° горизонтально бросают
точечное тело со скоростью V0 = 20 м/с. В системе ко‐
ординат, изображённой на рисунке, установите соответ‐
ствие между физическими величинами, выраженными в
системе единиц СИ, и их значениями через одну секун‐
ду после начала движения тела. К каждой позиции пер‐
вого столбца подберите соответствующую позицию из
вто​ро​го столб​ца.
 

 
ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКАЯ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НА (в СИ)

 
ЕЕ ЗНА​ЧЕ​НИЕ

А) мо​дуль про​ек​ции уско​ре​ния на ось OX через 1 се​кун​‐
ду после на​ча​ла дви​же​ния тела

Б) мо​дуль про​ек​ции ско​ро​сти на ось OY через 1 се​кун​ду
после на​ча​ла дви​же​ния тела

1) ≈ 10
2) ≈ 1,3
3) 0
4) ≈ 5

 
За​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.

Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 14.04.2015
Ва​ри​ант ФИ10602

47. За​да​ние 7 № 6984. Среди приведённых ниже ядерных реакций реакцией синтеза
яв​ля​ет​ся
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Источник: СтатГрад: Тематическая диагностическая ра​бо​та по
фи​зи​ке 17.04.2015 Ва​ри​ант ФИ10701

48. За​да​ние 7 № 7016. Среди приведённых ниже ядерных реакций реакцией синтеза
яв​ля​ет​ся
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Источник: СтатГрад: Те​ма​ти​че​ская диагностическая ра​бо​та по
фи​зи​ке 17.04.2015 Ва​ри​ант ФИ10702
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49. За​да​ние 7 № 7048. На рисунке изображена диа‐
грамма энергетических уровней атома. Какой цифрой
обозначен переход, который соответствует поглоще‐
нию фо​то​на с наи​боль​шей дли​ной волны?
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: СтатГрад: Те​ма​ти​че​ская ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по
фи​зи​ке 17.04.2015 Ва​ри​ант ФИ10704

50. За​да​ние 7 № 7080. На рисунке изображена диаграмма
энер​ге​ти​че​ских уров​ней атома. Какой циф​рой обо​зна​чен пе​ре​ход,
который соответствует поглощению фотона с наибольшей часто‐
той?
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: СтатГрад: Те​ма​ти​че​ская
диагностическая ра​бо​та по фи​зи​ке 17.04.2015 Ва​ри​ант ФИ10703
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51. За​да​ние 7 № 7106. В момент t = 0 шарик бросили вертикально вверх
с начальной скоростью v (см. рисунок). Сопротивление воздуха пренебре‐
жимо малo. Установите соответствие между графиками и физическими ве‐
личинами, зависимости которых от времени эти графики могут представ‐
лять (t0 — время полёта).

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую пози‐
цию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующи‐
ми бук​ва​ми.
 

ГРА​ФИ​КИ  ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ

 

1) ко​ор​ди​на​та y ша​ри​ка
2) про​ек​ция ско​ро​сти ша​ри​ка vy
3) про​ек​ция уско​ре​ния ша​ри​ка ay
4) мо​дуль силы тя​же​сти, дей​ству​ю​‐

щей на шарик

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б

  
 
 
Источник: СтатГрад: Репетиционная ра​бо​та по фи​зи​ке 17.05.2015
Ва​ри​ант ФИ10801
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52. За​да​ние 7 № 7138. Автобус массой m, движущийся по прямолинейному гори‐
зонтальному участку дороги со скоростью v, совершает торможение до полной оста‐
новки. При торможении колёса автобуса не вращаются. Коэффициент трения между
колёсами и дорогой равен μ. Установите соответствие между физическими величинами
и формулами, по которым их можно рассчитать. К каждой позиции первого столбца
подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные
цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ФОР​МУ​ЛЫ

А) мо​дуль ра​бо​ты силы тре​ния, дей​ству​ю​щей на ав​то​бус
Б) время, не​об​хо​ди​мое для пол​ной оста​нов​ки ав​то​бу​са

 

1) 

2) 

3) 

4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б

  
 
Источник: СтатГрад: Ре​пе​ти​ци​он​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 17.05.2015
Ва​ри​ант ФИ10802

53. За​да​ние 7 № 7315. Твёрдое тело может вращаться вокруг
жёсткой оси O. На расстоянии L от оси к телу приложена сила 
лежащая в плоскости, перпендикулярной оси (см. рисунок — вид
со стороны оси). Установите соответствие между физическими ве‐
личинами и формулами, при помощи которых их можно найти. К
каждой позиции первого столбца подберите соответствующую по‐
зи​цию из вто​ро​го столб​ца.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ФОР​МУ​ЛЫ

А) плечо силы  от​но​си​тель​но оси O
Б) мо​мент силы  от​но​си​тель​но оси O  

1) 
2) 
3) 
4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б

  

Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 05.10.2015
Ва​ри​ант ФИ10104
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54. За​да​ние 7 № 7347. На рисунке
изображён график зависимости проекции
импульса p точечного тела массой 2 кг,
движущегося вдоль координатной оси по
гладкой горизонтальной поверхности, от
времени t. Установите соответствие
между графиками и физическими вели‐
чинами, зависимости которых от време‐
ни эти гра​фи​ки могут пред​став​лять.
 

ГРА​ФИК  ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКАЯ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НА

А) 

Б) 

 

1) мо​дуль силы, дей​ству​ю​щей на тело
2) про​ек​ция на ко​ор​ди​нат​ную ось уско​ре​ния

тела
3) про​ек​ция на ко​ор​ди​нат​ную ось ско​ро​сти тела
4) ки​не​ти​че​ская энер​гия тела

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б

  

Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 21.12.2015
Ва​ри​ант ФИ10203
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55. За​да​ние 7 № 7379. На рисунке изоб‐
ражён гра​фик за​ви​си​мо​сти про​ек​ции им​пуль​‐
са p точечного тела массой 2 кг, движущего‐
ся вдоль координатной оси по гладкой гори‐
зонтальной поверхности, от времени t. Уста‐
но​ви​те со​от​вет​ствие между
графиками и физическими величинами, зави‐
симости которых от времени эти графики
могут пред​став​лять.
 

ГРА​ФИК  ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКАЯ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НА

 

1) мо​дуль силы, дей​ству​ю​щей на тело
2) про​ек​ция на ко​ор​ди​нат​ную ось уско​ре​ния

тела
3) про​ек​ция на ко​ор​ди​нат​ную ось ско​ро​сти тела
4) ки​не​ти​че​ская энер​гия тела

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б

  

Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 21.12.2015
Ва​ри​ант ФИ10204

56. За​да​ние 7 № 7620. Маленькой шайбе,
покоящейся у основания гладкой наклонной
плоскости, сообщают начальную скорость V0,
направленную вдоль наклонной плоскости
вверх (см. рис.). Наклонная плоскость доста‐
точно длинная. Установите соответствие
между зависимостями физических величин от
вре​ме​ни и гра​фи​ка​ми.
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ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКАЯ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НА  ГРА​ФИК
А) про​ек​ция ско​ро​сти Vx
Б) мо​дуль ско​ро​сти V

 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 
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А Б  

Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по физике 17.02.2016
Ва​ри​ант ФИ10303

57. За​да​ние 7 № 7662. Маленькой шайбе,
покоящейся у основания гладкой наклонной
плоскости, сообщают начальную скорость V0,
направленную вдоль наклонной плоскости
вверх (см. рис.). Наклонная плоскость доста‐
точно длинная. Установите соответствие
между зависимостями физических величин от
вре​ме​ни и гра​фи​ка​ми.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКАЯ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НА  ГРА​ФИК

А) мо​дуль уско​ре​ния a
Б) по​тен​ци​аль​ная энер​гия U (от​но​си​тель​но на​чаль​но​го по​ло​же​ния

шайбы)

 

2016-09-15 35/42

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://phys-ege.sdamgia.ru)

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б

  

Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 17.02.2016
Ва​ри​ант ФИ10304

58. За​да​ние 7 № 7694. Точечное тело массой 2
кг движется вдоль оси OX. Зависимость проекции
им​пуль​са  этого тела от времени t изображена на
ри​сун​ке.

Установите соответствие между физическими
величинами и их значениями в СИ. К каждой пози‐
ции первого столбца подберите соответствующую
позицию из второго столбца и запишите в таблицу
вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКАЯ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НА  
ЗНА​ЧЕ​НИЕ ФИ​ЗИ​ЧЕ​‐

СКОЙ
ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ (В СИ)

А) про​ек​ция на ось OX силы, дей​ству​ю​щей на тело в мо​мент вре​ме​‐
ни t = 4 с

Б) про​ек​ция ско​ро​сти тела на ось OX в мо​мент вре​ме​ни t = 4 с  

1) 0
2) 0,5
3) 1
4) 2

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б

  

Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по физике 22.03.2016
Ва​ри​ант ФИ10403
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59. За​да​ние 7 № 7726. Точечное тело массой 2
кг движется вдоль оси OX. Зависимость проекции
им​пуль​са px этого тела от времени t изображена на
ри​сун​ке.

Установите соответствие между физическими величинами и их значениями в СИ. К
каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию из второго
столб​ца и за​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКАЯ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НА  
ЗНА​ЧЕ​НИЕ ФИ​ЗИ​ЧЕ​‐

СКОЙ
ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ (В СИ)

А) про​ек​ция на ось OX силы, дей​ству​ю​щей на тело в мо​мент вре​ме​‐
ни t = 4 с

Б) про​ек​ция ско​ро​сти тела на ось OX в мо​мент вре​ме​ни t = 4 с  

1) 0
2) −0,5
3) 2
4) 4

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б
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Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 22.03.2016
Ва​ри​ант ФИ10404

60. За​да​ние 7 № 7783. Груз пружинного маят‐
ника покоится на горизонтальном гладком столе.
Масса груза m, жёсткость пружины k, пружина
сначала не растянута. Покоящемуся грузу быстро
сообщают скорость  направленную вдоль оси
пру​жи​ны, от вер​ти​каль​ной стен​ки.

Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по кото‐
рым их можно рас​счи​тать.

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию из вто‐
рого столбца и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буква‐
ми.

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКАЯ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НА  ФОР​МУ​ЛА

А) мак​си​маль​ное рас​тя​же​ние пру​жи​ны
Б) мо​дуль уско​ре​ния груза в мо​мент мак​си​маль​но​го рас​тя​же​ния пру​жи​ны

 

1) 

2) 

3) 

4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б

  

Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 29.04.2016
Ва​ри​ант ФИ10503
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61. За​да​ние 7 № 7815. Груз пружинного маят‐
ника покоится на горизонтальном гладком столе.
Масса груза m, жёсткость пружины k, пружина
сначала не растянута. Покоящемуся грузу быстро
сообщают некоторую скорость, направленную
вдоль оси пру​жи​ны, от вер​ти​каль​ной стен​ки.

Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по кото‐
рым их можно рас​счи​тать.

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию из вто‐
рого столбца и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буква‐
ми.

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКАЯ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НА  ФОР​МУ​ЛА

А) ко​ли​че​ство ко​ле​ба​ний, со​вер​ша​е​мых гру​зом в еди​ни​цу вре​ме​ни
Б) ми​ни​маль​ное время, через ко​то​рое рас​тя​же​ние пру​жи​ны ста​нет наи​боль​шим

 

1) 

2) 

3) 

4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б

  

Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 29.04.2016
Ва​ри​ант ФИ10504

2016-09-15 39/42

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://phys-ege.sdamgia.ru)

62. За​да​ние 7 № 7852. Тело мас​сой 200 г дви​жет​ся вдоль оси Ох, при этом его ко​ор​‐
дината изменяется во времени в соответствии с формулой  (все вели‐
чи​ны вы​ра​же​ны в СИ).

Установите соответствие между физическими величинами и формулами, выражаю‐
щи​ми их за​ви​си​мо​сти от вре​ме​ни в усло​ви​ях дан​ной за​да​чи.

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию из вто‐
рого столбца и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буква‐
ми.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ФОР​МУ​ЛЫ

А) ки​не​ти​че​ская энер​гия тела EK(t)
Б) пе​ре​ме​ще​ние тела S(t)  

1) 
2) 
3) 
4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б

  

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 02.04.2016. До​сроч​ная волна
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Ключ

№
п/п № задания Ответ
1 2901 31
2 2902 24
3 2907 23
4 2908 42
5 2909 21
6 3103 112
7 3131 32
8 3134 122
9 3136 222

10 3165 23
11 3167 331
12 3168 2321
13 3169 332
14 3170 1312
15 3171 13
16 3173 13
17 3180 26
18 3195 123
19 3198 23
20 3203 142
21 3614 23
22 3615 14
23 3625 31
24 3762 42
25 3895 24
26 4962 43
27 5172 41
28 5207 24
29 5452 24
30 5522 24

2016-09-15 41/42

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://phys-ege.sdamgia.ru)

31 5627 41
32 5980 42
33 6015 31
34 6066 32
35 6101 34
36 6215 21
37 6250 21
38 6287 42
39 6642 13
40 6681 14
41 6726 23
42 6759 31
43 6848 24
44 6888 12
45 6920 31
46 6952 42
47 6984 4
48 7016 3
49 7048 2
50 7080 4
51 7106 23
52 7138 43
53 7315 34
54 7347 13
55 7379 32
56 7620 13
57 7662 24
58 7694 13
59 7726 21
60 7783 34
61 7815 12
62 7852 34
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